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Welcher Punkt liegt in der Ebene E? 

�:		 ����� = 
102� + � 

123� + � 


211� 

P = (2|2|5)   Q = (4|3|6)  R = (0|1|1)  S = (0|1|4) 

Zu P) 

2 = 1 + r + 2s =>  r = -2s + 1  in 2.te Gleichung einsetzen 

2 = 0 + 2r + s => 2 = -4s + 2 + s => s = 0 

Beides in 3.te Gleichung einsetzen 

5 = 2 - 6s + 3 + s => 0 = 0   P liegt auf E 

Zu Q) 

4 = 1 + r + 2s => r = -2s + 3  in 2.te Gleichung einsetzen 

3 = 0 + 2r + s => 3 = 0 – 4s + 6 + s => s = 1 

Beides in 3.te Gleichung einsetzen 

6 = 2 – 6s + 9 + s => 0 = 0  Q liegt auf E 

Zu R) 

0 = 1 + r + 2s => r = -2s -1  in 2.te Gleichung einsetzen 

1 = 0 + 2r + s => 1 = 0 – 4s - 2 + s => s = -1/3 

r in 3.te Gleichung einsetzen 

1 = 2 + 3r + s => 1 = 2 – 6s – 3 + s => s = -2/5 

Widerspruch => R liegt nicht auf E 

Zu S) 

0 = 1 + r + 2s => r = -2s - 1  in 2.te Gleichung einsetzen 

1 = 0 + 2r + s => 1 = 0 – 4s - 2 + s => s = -1 

r in 3.te Gleichung einsetzen 
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4 = 2 + 3r + s => 4 = 2 – 4s – 3 + s => s = -5/5= -1 

S liegt auf E 

Welche Punkte liegen auf der Geraden g? 

�:			 ���� = �11� + � �12� 

P = (3|4)  Q = (4|7) R(0|-1) S(100|150) 

Zu P) 

3 = 1 + r => r = 2   => in 2.te Gleichung einsetzen 

4 = 1 + 2r =>  4 = 1 + 4 

Wiederspruch => P liegt nicht auf g 

Zu Q) 

4 = 1 + r => r = 3 

7 = 1 + 2r => 7 = 1 + 6 => Q liegt auf g 

Zu R) 

0 = 1 + r => r = -1 

-1 = 1 + 2r => -1 = 1 - 2 => R liegt auf g 

Zu S) 

100 = 1 + r => r = 99  => in 2.te Gleichung einsetzen 

150 = 1 + 2r =>  150 = 1 + 198 

Wiederspruch => S liegt nicht auf g 

 

 

 


